
Overall rating of the course

8 responses

Comments and suggestions

1 response

I couldn't be happier that I found this course and all who participated found the material to be

beneficial to our projects.

How useful were the lectures?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Very good overview of the multiple causes of latencies, from hardware and system calls.

Equally good the overview of settings for affinity, scheduler, priority to control process

performance. One easily forgets all the low-level but vital stuff the OS is constantly

assessing, since I have only coded traditional user-space applications.

Bootlin training course evaluation
8 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (

12.

5%)

1 (

12.

5%)

3 (

37.

5%)

3 (

37.

5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

2 (

25%)

2 (

25%)

4 (

50%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1jBAmeW0Je9MyOW...

1 of 5 8/9/23, 15:17



How useful were the practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

A little difficult to see on our projector from across the room but would have been better had

we all been dialed in. I dont think it was anything with the training. A problem on our end.

useful, but the lab guide didnt match what we were doing 100%, so when people got behind

they had difficulty catching up.

How would you rate the overall organization of the course?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

would have liked more time to play with software and hardware. the lab training PDF could

better document to show user what expected responses are when completing steps. it was

also somewhat difficult to follow the lecturer with the lab doc.
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How would you rate the trainer?

8 responses

Comments and suggestions

3 responses

Great training course that is relevant to our current projects. Maxime is very knowledgeable,

described the course topics very clearly, and answered all of our questions.

extremely knowledgeable and willing to tailor the discussion to our requirements

Maxime is very approachable, easy to connect with, very well versed in the subject matter.

How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

The course energized me to bring the RT concepts and benchmarking tools to be part of my

regular habits.
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What part(s) of the course did you like most?

5 responses

Hardware configuration and tracing

exposure to linux rt topics

Labs

lectures and labs

The use of the Buildroot tool and ftrace.

What part(s) of the course did you like least?

5 responses

None

did not feel like enough time was on the practical time

Nothing

none

I would have liked more time dedicated to the labs, to allow the students to repeat the

commands run by the teacher. We were a group with very little experience in this field. I

understand there was a lot to cover, and probably this material was meant as an introduction.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

8 responses

Comments

1 response

Thank you very much for this course and for working with our schedule.

Further training needs?

2 responses

Perhaps Linux debugging, profiling, tracing and performance analysis training may be of

interest in the future.
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